

如何合理的去看待市场。

我们经常听到一句话是市场的好与不好。包括我自己也经常这样说。

但是你回头一想，发现市场没有好与不好。

所谓涨多了必然会跌，跌多了自然会涨。

我们应该是如何能提前预知市场的运行轨迹，然后做正确的操作。

预知市场的运行轨迹，做正确的操作。

说起来是一句话。但是确是很多炒股高手毕生的努力。

预知有方法，跟随也有方法。方法与方法可以融汇贯通，也有少数时候会相互矛盾。

如何在矛盾关系中做选择做平衡。

这是很多短线选手必须经过的坎。

在股票系统里有可量化的规律。同时又有需要个性化的操作。

在量化与个性化之间又如何去平衡。

你努力的时间多，时间会自然推着你做最后正确的平衡。

在市场操作一两年后可以在周末沉淀下来，看看很多前人写过的书。

说实话，一本书里，有90%是对你没有用得，只有10%对你有用的。

所以当你没有操作就去看书，看了很多的书，然后你会更迷茫。

因为你吸收了很多个90%对你没有用得东西。

关于如何学，学霸张朝阳

有碎片学法，就是你海量阅读不要去记住你不感兴趣与不知道对你有没有用得东西

，你只需要看到某句让你突然顿悟的观点与话。

如果你之前没有去操作过，你不会去共鸣，也不会根据自己的操作风格去吸收去认可去完善。

让自己提升是一个很琐碎的事情，也是个很漫长的过程。

你没有强烈的爱好与坚持是支撑不下去的。

如果你爱好是这些，那么漫长也变得很美好。

因为让自己变得越来越厉害，同时不断再市场上印证你的认知，本身就是个很美好的事情。

华尔街

有一句话，意思就是你只有再股票市场坚持三年才入门，五年才可以赚钱，7年才可以不为钱而努力。等你到老了，会越来越有钱。

用我们

自己的话来说

，就是赚钱像呼吸一样简单，但是坚持的过程却如攀登珠峰一样困难。

登山就是如此，负重前行，

因为如果你轻装上阵，你路上就会没有吃的没有喝的没有睡的没有救急的，所以你要背着厚厚的包前行。

你自己去摸索路很难走，跟里尔克的诗一样：谈何希望可言，挺住便是一切。

炒股就是如此，很多人一起前行，但是大多必须死在路上。

这是一场战争，也是一场很感伤的事情。

但很多年前一起要征服大A的。

80%死在了路上。

剩下的20%内心自然会坚硬而残忍。但是偶尔会回到炒股前的柔软。

就跟饱经风霜的知性老人。

一无所有，看着远方发呆。

谁没有内心柔软呢？谁没有真正爱过呢？

谁又没有为了爱奋不顾身过呢？

爱可以是人。

也可以是生活方式，也可以是理想。

我们很多人都坚持过，有的还在坚持。作为了坚持了又走出来的人。是幸运的，也是仿佛早就预知到的。

因为我们都在无数次的相信自己，并且难得动摇，方向是正确的，坚持就一定可以到达。

但是在坚持的路上，你会有很多的兴奋点，回头一看是误会。也有很多确实很好用得，但是你却没有完善认知而错过了。

你的人生经历有限，一定要多看书。看经典的投资著作。

经典投资著作仿佛看，其他畅销著作跳着看。只吸收对自己有用的。

对于我想告诉大家的是：

1：你一定要去坚持。一定要去相信自己能行。也就是信仰。因为每条路都是坚持才能走出来。每个系统的细化你都将付出强大的代价。如果你选好了方向又走一半就换路，那么你将永远再兜圈子。

2：你一定要明白什么是概率。市场有随机性，同时又有这规律性。所以一个手法，你不要在短暂回撤后就放弃。

你要把时间拉长来看。

你要综合去分辨概率站在你这边，或者重复一定的周期，那么概率还是在你这一边。所谓量化就是模式的重复，在随机性与概率性的中间，不断重复，最后赢得了一切。这个在期货市场由此明显，同样在股票市场同样通用。很多靠重复交易法则跟随重复赚几十亿美元的。

3：所有的个性化操作都有着的底线规则。

就是进场与出局都提前就有他的操作规律。
也就是盘前早有了计划与对应的肌肉记忆。
并不是先进去，回头再看情况，再怎么办了。

4：1是掌握可以量化的规律。也就是技术的量化这些。

2是从整个市场与版块找到参照对应的手法。

3：进场你先想好退出的两种方式，一个跟你想法预期一样的退出。

一个当市场跟你预期不一样时你的退出方式。

5懂市场情绪，懂板块规律。懂个股

与板块与市场情绪间的规律。懂战法，能执行，会避坑，敢重复。在市场大局于个股细节上花时间去融会贯通。

不要觉得麻烦与辛苦，做什么事情不辛苦呢。你看我们小时候读书要写那么多作业，而且还要重复那么多年。

炒股也是一门学科。先有股市学问。然后还要战胜自己，让自己知行合一，让自己成为王牌的操盘手。合格的股市作手。

炒股肯定是要不断从市场赚钱的。这样你的努力才有意义。